

持续筑牢政治忠诚 加强机关党建工作

自治区司法厅召开 2021 年度抓基层党建述职评议考核会议

呼和浩特讯 1月10日,自治区司法厅召开2021年度抓基层党建述职评议考核会议。自治区司法厅党委书记、厅长、机关党委书记白永平出席会议并讲话。

会上,白永平指出,2021年司法厅机关各党支部能够深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实新时代党的建设总要求,把统筹抓好司法行政队伍教育整顿和党史学习教育作为全年党建工作的重大政治任务,坚持围绕中心、建设队伍、服务群众,推动机关党建和业务工作深度融合、相互促进,为圆满完成全面依法

治区和司法行政各项工作任务提供了坚强组织保障。

白永平强调,司法厅机关各党支部书记要切实履行抓党建主体责任,以党建为统领,全面推动司法行政各项工作高质量发展。要带头拥护“两个确立”,持续筑牢政治忠诚。持续加强和改进机关党建工作,始终坚持把加强政治建设作为基层党建工作的首要任务来抓,坚持不懈强化理论武装,带头深入理解领悟“两个确立”的决定性意义,自觉强化绝对忠诚的政治品格,着力提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,

坚定不移维护核心、跟随核心、捍卫核心。要带头强化政治功能,持续夯实党建根基。切实增强阵地意识、守土意识、担当意识,始终把抓基层打基础作为长远之计和固本之策。以提升组织力为重点,以“最强党支部”创建工作为抓手,不断优化组织设置,推进“三务”公开,践行“司法为民”,强化党员教育管理监督,加强以案促改,巩固深化队伍教育整顿成果,净化政治生态,推动机关党组织实现全面进步全面过硬,为司法行政事业发展提供组织保证和力量支撑。要带头推进深度融合,持续提升保障能力。

把“司法行政讲政治、业务工作重党建”实打实地落实到具体行动中、体现在工作成效上,有效发挥行政立法、行政执法、刑事执行、公共法律服务职能作用,围绕业务抓党建、抓好党建促业务,推动党中央和自治区党委的决策部署一贯到底。持续深入推进“大培训、大调研、大走访、大排查、大整治”活动,持续开展“我为群众办实事”“我为基层解难题”活动,在落实重大任务中充分发挥机关党支部的战斗堡垒和广大党员干部的先锋模范作用。

(自治区司法厅供稿)

巴彦淖尔市公安局举办“中国人民警察节”暨“110 宣传日”活动

本报讯(记者鲁旭 通讯员段飞)1月10日是第二个“中国人民警察节”,也是全国第36个“110宣传日”。当日,巴彦淖尔市公安局2022年“中国人民警察节”暨“110宣传日”启动仪式在巴彦淖尔市人民广场举行。此次活动以“人民至上110·勇毅护航新征程”为主题。巴彦淖尔市副市长、公安局党委书记、局长达日汉夫出席活动并讲话。

达日汉夫强调,全市公安机关要继续以“人民满意”为目标,全面提升110工作

规范化、实战化、智能化水平,努力为群众提供更专业、更及时、更便捷的服务。要立足服务实战,深化“情指勤舆”一体化实战化建设,坚持“1、3、5”分钟快速反应,落实“屯警街面、动态巡控”的要求,切实提高接处警响应效率。要完善接处警流程规范,公开社会承诺并自觉接受人民群众的监督,不断推动全市公安工作再上新台阶。

活动中,民警通过悬挂横幅、设置宣传展板、发放宣传资料等多种形式向群众详细介绍110接处警工作、如何正确

拨打110报警及恶意骚扰110的危害和需要承担的法律后果,积极引导广大群众深入了解和正确使用110。同时,深入宣传了防火、防盗、防骗、防毒等方面的防范知识和技能,进一步提高全民安全防范意识,增强自身防范能力。

活动期间,全市各级公安机关深入辖区街道、企业、学校、商场等重点领域,向群众大力宣传安全防范常识,拉近与群众间的距离,展示近年来巴彦淖尔“110”改革发展、服务社会的新成果。

聚焦短板弱项强整改 打造公安发展新格局

本报讯(记者宋宏颖)近日,赤峰市副市长、公安局党委书记、局长孙海涛组织召开局党委务虚会议,专题研究2022年全市公安工作要点。

会议要求,在工作着力点上要做到紧盯上级要求、基层需求、问题短板、特色亮点“四个紧盯”。要密切与厅直部门沟通,加强请示汇报,确保上级部署不折不扣得到落实。要组织召开基层干警座谈会,充分吸收基层一线的意见建议。要聚焦短板弱项,强化整改落实,跟踪问效。要坚持以争创一流为目标,深度培育特色亮点,打造出在全区叫得响的“拳头产品”。

会议强调,在工作方法上要突出统筹、改革、合成、贯通、创优“五个关键词”。要提高政治站位,强化统筹谋划,打破警种壁垒,形成整体合力。要发扬“不改不行,改就改好”的赤峰公安改革精神,发挥斗争精神,破除长期影响赤峰公安发展的积弊沉疴,建立推动赤峰公安发展的长效机制。要推动机构合成、机制融合,多打“小合成”,大打“大合成”。要坚持上下贯通,强化条线推进,全力打造公安发展新格局。要坚持创先争优,瞄准目标向前看,卯足干劲向前赶,力争在全区走在前、作表率。

巩固脱贫攻坚成果 推进乡村振兴工作

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)近日,中国银行党委书记、董事长刘连舸会见国家乡村振兴局党组书记、局长刘焕鑫,就做好巩固拓展脱贫攻坚成果,推进乡村振兴有关工作举行会谈。

刘连舸表示,中国银行坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,积极担当国有大行责任,在“十三五”期间坚决助力打赢脱贫攻坚战,在“十四五”开局之年,扎实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作,以攻坚态势保持对陕西咸阳市北四县的定点帮扶。金融帮扶政策保持基本稳定,集团“十四五”发展规划将普惠金融、县域金融纳入重点发展的“八大金融”,将支持乡村振兴作为业务主攻方向,深化金融供给侧结构性改革;制定助力乡村振兴行动方案和县域金融业务发展行动方案,围绕“产业振兴、生态振兴、文化振兴、组织振兴、人才振兴”,落地多项工作措施;优化服务乡村振兴组织结构,创新“惠农贷”“农田贷”等线上线下系列产品,发行多笔专项债券,以金融之力助推乡村振兴。中银富登村镇银行作为国内机构数量最多、业务范围最广的村镇银行集团,充分发挥支农支小作用,将金融服务送至乡村“最后一公里”。

刘焕鑫指出,中国银行秉承金融报国情怀,坚守“融通世界、造福社会”使命,发挥规模优势、专业优势、资本优势,围绕金融扶贫、定点扶贫、消费扶贫等重点领域聚焦发力,在脱贫攻坚中发挥了重要作用,作出了重要贡献。脱贫攻坚战取得全面胜利后,中国银行坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署,继续积极投身“三农”事业发展,把服务巩固脱贫攻坚成果、推进乡村振兴纳入全行整体工作系统谋划、高位推动,成立乡村振兴金融部,统筹全行资源资金,优化完善工作机制,形成全行总动员、合力守底线促振兴的生动局面。

深入牧区入户走访 维护沿线治安稳定



为进一步夯实通霍铁路沿线治安稳定工作基础,做好当前铁路治安防控工作,通辽铁路公安处霍林郭勒车站派出所组织民警深入牧区,扎实开展入户走访工作。通过入户走访,有力提升了牧区治安管理水平,使警民关系更加和谐,为携手做好牧区维稳工作打下了坚实基础。周维瑜 摄

党旗引领警旗红 训词指引新征程

鄂尔多斯讯 1月10日,鄂尔多斯监狱举办了“党旗引领警旗红、训词指引新征程”庆祝第二个“中国人民警察节”主题活动。

当日上午10时整,升旗仪式正式开始,随着中国人民警察警歌在广场中央响起,民警们注视着中国人民警察警旗缓缓升起。“我宣誓:我志愿成为中华人民共和国人民警察,献身于崇高的司法行政事业,坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……”全体民警高举右拳,重温入警誓词,句句铿锵有力。

活动中,鄂尔多斯监狱负责人提出具体要求:要坚持党对监狱工作的绝对领导,始

终把维护政治安全放在首位,继续加强贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记在中国人民警察授旗仪式上的重要讲话精神、党的十九届六中全会精神,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,一定要严于律己,时刻律心、

律言、律行,始终自重、自省、自警,永葆清正廉洁的质朴作风。希望全体民警职工用铁一般的理想信念熔铸忠诚警魂,用铁一般的责任担当筑牢钢铁长城,用铁一般的过硬本领履行神圣使命,用铁一般的纪律作风展现良好形象,以党和人民满意的业绩迎接党的二十大胜利召开。(自治区司法厅供稿)

